

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. Prof. W. Orłowskiego  
Centrum Medycznego Kształcenia Podyplomowego  
00-416 Warszawa, ul. Czerniakowska 231

Sprawa nr: 106/8/2017

Warszawa dnia: 22.11.2017r

**ODPOWIEDŹ**  
**na zapytania w sprawie SIWZ**

dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na:

**zakup i dostawę uchwytów do kamer i lamp operacyjnych.**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych odpowiada na pytania, które wpłynęły na zapisy SIWZ.

Pytanie 1.

Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu w załączniku numer 1 (WZÓR FORMULARZA OFERTY) z „Oświadczamy, że akceptujemy 90 dniowy termin płatności” na „Oświadczamy, że akceptujemy 30 dniowy termin płatności”. W przypadku akceptacji przez Zamawiającego prosimy o korektę załącznika lub pozwolenie na samodzielne poprawienie załącznika.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza termin płatności min 60 dni.

Pytanie 2.

Prosimy Zamawiającego o usunięcie wymagań z załącznika numer 6 ponieważ uchwyty do lamp operacyjnych są wyposażeniem wyrobu medycznego zgodnie z Ustawą o Wyrobach Medycznych art. 2 pkt 33 i dla wyposażenia wyrobów medycznych nie istnieją wymagane przez Zamawiającego dokumenty.

**Odpowiedź:** Zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, jeśli dokument nie jest wymagany prosimy o załączenie Zał. Nr 6 do oferty z adnotacją: Nie dotyczy

Pytanie 3.

Prosimy Zamawiającego o rezygnację z zapisu w projekcie umowy § 4 ust. 4 wymagania o informacji o terminie ważności ponieważ uchwyty do lamp operacyjnych nie posiadają terminu ważności.

**Odpowiedź:** Zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

Pytanie 4.

Prosimy Zamawiającego o usunięcie z zapisu w projekcie umowy § 5 ust. 1.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ,

Pytanie 5.

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie zapisów w projekcie umowy w § 5 ust. 2, § 5 ust. 3 oraz § 5 ust. 4.

**Odpowiedź:** W związku z pojawieniem się wątpliwości dotyczących zapisów w projekcie umowy w § 5 ust. 2, § 5 ust. 3 oraz § 5 ust. 4, Zamawiający pragnie zauważyć, że instytucja art. 38 ust. 1 ustawy Pzp dotyczy wyjaśnień treści SIWZ, a nie wątpliwości wykonawcy.

99.

Wyrektor  
Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny  
im. prof. Witolda Orłowskiego CMKP  
Anna Łukasik